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  صفحه طراحی شده اند. 4سوالات در                                        "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی (ع):  
    نمره:  "مبارك باد نولید و حمایت از کالاي ایرانی سال  "  ف یرد

    دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست خواهند یافت. پیامبراعظم(ص):  
  ز توابع مثلثاتی زیر را بیابید. دوره تناوب، مقادیر ماکزیمم و مینیمم هریک ا  1
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 
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  (ت 
sin x3y 22 4

    
 

  (ث 

  

  بنویسید.  دوره تناوب، مقادیر ماکزیمم داده شده راضابطه ي تابعی مثلثاتی با   2
, max , minT 4 8 5    الف)  
, max , minT 3 2 4    ب)  

, max , minT 4 14


    پ)  
, max , minT 3 6 3     ت)  

  

    چرا توابع متناوب هیج گاه یک به یک نیستند؟  3

مقادیر تانژانت تا چه حد افزایش یا کاهش  شدن آن به  در ربع دوم و نزدیک با افزایش مقادیر زاویه   4
  (با رسم شکل)می بابد؟

  

یافت طوري که  چگونه می توان زاویه اي مانند   aتوضیح دهید اگر عدد حقیقی و منفی داده شده ي   5
tan a  .  

   

  منه ي توابع زیر را بیابید. دا  6
tany x2 الف)  
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tan1y x4 2
   

 
  (ب 

tany x3 4
   

 
  (پ 

tany x2 2 3
   

 
  (ت 

tanyنمودار   7 x  2,را در بازه ي 2
   

 
    ا مشخص کنید. رسم کنید. یکنوایی آن ر 

0مقایسه کنید.  tanرا با مقدار  cosدر ربع اول مقدار   8 2


      

شکل روبه رو قسمتی از نمودار تابع   9 siny a b x    است. مقدارy  25در نقطه يx 3 کدام است؟  
1(2             2 (5/2                 3 (3             4 (5/3  

  

  

  را بیابید.  bدوره تناوب دو تابع زیر با هم برابرند. مقادیر ممکن   10
  sin , cosxy y b x3 1

b 1
       

  

  

معادله ي منحنی روبه رو را به صورت   11 cosy a bx  و siny a bx  .بیان کنید  

  

  

معادله ي منحنی روبه رو را به صورت   12 cosy a bx  و siny a bx  .بیان کنید  

  

  

معادله ي منحنی روبه رو را به صورت   13 cosy a bx  و siny a bx  .بیان کنید  
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شکل زیر قسمتی از نمودار تابع   14 siny a b x   .استa b کدام است؟  

  
1 (4

3                  2 (5
3                3 (7

3                   4 (8
3  

  

  معادله ي نمودار زیر را بنویسید.   15

  

  

معادله ي یک تابع سینوسی   16 siny a bx  را بنویسید که برد آن ,4 4  است.  2و دوره تناوب آن    

  معادله ي نمودار هاي زیر را بنویسید.   17

  

  

نمودار تابع   18   sinf x a bx1   ،به صورت زیر استa وb  .را بدست آورید  

  

  

معادله ي یک تابع سینوسی   19 siny a bx c   و دوره  -1و مینیمم آن  5را بنویسید که ماکزیمم آن
  است.  8تناوب آن 
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معادله ي یک تابع کسینوسی   20 cosy a bx c   1را بنویسید که ماکزیمم آن
و دوره  - 1و مینیمم آن  2

  است. 6تناوب آن 
  

  معادله ي نمودار هاي زیر را بنویسید.   21

 

  

معادله ي منحنی روبه رو را به صورت   22 cosy a bx  و siny a bx .بیان کنید  

  

  

  درستی یا نادرستی هر کدام را مشخص کنید.   23
3چهارم از الف) تابع تانژانت در ربع 

2
  2تا رسیدن به زاویه .مقدار کاهشی دارد  

  ب) بازه اي وجود دارد که تانژانت در آن بازه صعودي است.
  پ) تابع تانژانت تابعی غیر متناوب است.

cosyت) دوره تناوب تابع  x2 18
    

 
  است.  16برابر  

Dبر دامنه تانژانت برا ث) R x k 2
      

 
  است.  

2ج) دوره تناوب تانژانت برابر 
  .است  

چ) در نمودار تابع  cosy a bx c   در این صورت  است. 2و کمینه ي نمودار  5مقدار بیشینه نمودار
  است.  c 5/1و مقدار 5/3برابر  aمقدار 
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